News Release

Axalta 1050 Constitution Ave Philadelphia, PA 19112 Contact Chelsea Quilty 267.216.5603 Chelsea.quilty@axalta.com



FOR IMMEDIATE RELEASE

Axalta Announces 100th Installation of Fully Automated Axalta Irus Mix Machine for Automotive Refinish Industry

Milestone reinforces company's commitment to helping customers drive their productivity

PHILADELPHIA, **Pa. – JULY 19 2024 –** Axalta (NYSE: AXTA), a leading global coatings company, today announced the installation of its 100th Axalta Irus Mix, a fast and efficient fully automated and completely hands-free mixing machine for the automotive refinish industry. The installation took place in France at Bodyshop Carenove, who has used Standox, one of Axalta's premium automotive refinish brands, for more than 20 years.

Axalta Irus Mix enables collision repair shops to deliver high-speed mixing of refinish paint systems for improved productivity that maximizes profitability. The machine is simple to operate and removes bottlenecks in the collision repair shop because it frees up painters and boosts capacity, while providing highly accurate color.

"Axalta Irus Mix was designed specifically to help our customers meet or exceed their business goals by maximizing their profitability and minimizing their environmental impact," said Troy Weaver, President of Global Refinish at Axalta. "Installing our 100th machine further reinforces our commitment to helping our customers do business better through improved efficiencies and technology."

Lionel Tiberghien, Deputy Director General of SEPAMAP, the parent company of Bodyshop Carenove, said, "Axalta Irus Mix is a great step forward in modernization and an excellent investment for us. It is delivering not only cutting-edge innovation but also demonstrating improved efficiency. Axalta Irus Mix supports our commitment to helping reduce our environmental impact as it eliminates product waste and its proven bottle system is made from 50% recycled plastic. Axalta Irus Mix truly is a revelation."

Axalta Irus Mix recently received a 2024 Edison Award[™] for Innovation in the Environmental and Industrial Solutions category.

To learn more about Axalta Irus Mix and Axalta Refinish, visit refinish.axalta.eu.

About Axalta Coating Systems

Axalta is a global leader in the coatings industry, providing customers with innovative, colorful, beautiful, and sustainable coatings solutions. From light vehicles, commercial vehicles and refinish applications to electric motors, building facades and other industrial applications, our coatings are designed to prevent corrosion, increase productivity, and enhance durability. With more than 150 years of experience in the coatings industry, the global team at Axalta continues to find ways to serve our more than 100,000 customers in over 140 countries better every day with the finest coatings, application systems and technology. For more information, visit axalta.com and follow us on LinkedIn and @axalta on X.